
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 4°

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos três dia (03) dias do mês de setembro de 2018, em sala destinada a sessão,

no prédio da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do

vereador Jocimar Ferreira Duarte, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte Souto e 2°

secretário, Rafael da Silva Campos, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente

pediu que se fizesse a ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes

vereadores: Alcibenes Torres Pontes, Adson Luiz Benaion da Conceição, Edimirson

Conceição da Fonseca, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Jaci Soares Corrêa, Josiel

Pantoja de Souza, Edson André Salviano Campos e Valdilandis Pantoja Tenório. Em

seguida foi justificada a ausência dos vereadores: Ivair Júnior Pires Pontes e Sandra

Mirian Fuziel Calado, Havendo número legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do

povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente

sessão, expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 27 de agosto de

2018, que após ser submetida em discussão e votação foi aprovada, para ciência dos

legisladores constou o parecer do Projeto de Lei nº 003/2018 de autoria do vereador

Rafael da Silva Campos, que institui a Semana Municipal da pessoa com Deficiência

Intelectual e Múltipla em Porto de Moz, aprovado, constou o parecer ao Projeto de lei

nº 010/2018 de autoria do executivo que dispõe sobre a troca de nome de logradouro

público municipal, aprovado, contou o parecer do Projeto de Lei nº 0204/2018 dispõe

sobre a criação do cadastro informativo- CADIN municipal de Porto de Moz, aprovado,

contou ainda o parecer do Projeto de Lei nº 0207/2018 de autoria do executivo, que

dispõe sobre a Recuperação de credito Fiscal- REFIS, município de Porto de Moz,

aprovado, constou ainda o pedido de autorização para abertura de concurso público e

escolha do hino oficial do município de Porto de Moz, aprovado, o requerimento nº

017/2018 de autoria dos vereadores Jocimar Ferreira Duarte e Valdilandis Pantoja

Tenório, que em seu texto solicitam, a construção do muro e quadra poliesportiva na

Escola Cintia Lopes na Vila Bom Jesus, Rio Quati, constou o Requerimento nº

018/2018 de autoria dos vereadores, Jocimar Ferreira Duarte e Valdilandis Pantoja

Tenório, que em seu texto solicitam, Construção do muro e quadra poliesportiva na

Escola São Tomé no Maripí, aprovado, constou ainda o Requerimento nº 019/ 2018

de autoria do vereador Jaci Soares Correa quem em seu texto solicita, A abertura do

canal que liga o Cariny, área de Gerson Campos, sitio do Robena e o sitio do Ademir

Gama, aprovado, em seguida o Sr° presidente franqueou a palavra aos nobres

vereadores: o vereador Rafael da Silva Campo com a palavra saudou ao Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, justificou sua ausência durante esses períodos, pois estava viajando,



agradeceu a presença dos professores e alunos da educação especial e inclusiva,

agradeceu pela aprovação do seu Projeto de Lei, pediu ao presidente uma sessão

Solene para as pessoas com deficiências múltiplas no município, para que os mesmos

possam expor seus trabalhos realizados no município, agradeceu a secretaria de

educação pelos trabalhos realizados no município, se colocou à disposição para

ajudar no que for necessário, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenes Torres
Ponte com a palavra, saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público

presente e agradeceu a Deus a oportunidade parabenizou ao vereador Rafael por seu

PL, pediu ao presidente que criasse publicidade neste projeto, fazendo ofícios

informando a respeito desta semana aos poderes, judiciários, executivos, ministério

público, secretários municipais, informou a população que esteve ausente resolvendo

alguns problemas, onde também conversou com o deputado a vice-governador na

chapa do senhor Marcio Miranda, e informou também que irá apoio como deputado

federal o deputado Júnior Ferrari, ressaltou ainda que continua sendo oposição nesta

casa, em seguida agradeceu, o vereador Rafael campos com aparte pediu que

pudesse se colocar algumas rampas nas calçadas para os cadeirantes o vereador
Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou ao

vereador Rafael pela atitude de criar o Projeto de lei, registrou que esteve na vila

Maripí, sentando e conversando com os moradores, onde instalaram duas caixas de

água novas, onde também precisa-se de iluminação pública, salientou que no dia 9 de

setembro será a inauguração do luz para todos no Acaí, parabenizou o prefeito pelo

comando médico, frisou que os moradores da Vila Maripí cobraram o comando médico

na localidade, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Correa Soares Campos com
a palavra saudou ao Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a aprovação dos projetos e

Requerimentos nesta casa, parabenizou aos vereadores pelo empenho de cada um,

que nunca mediu esforços para aprovar os projetos enviados a esta casa, parabenizou

ao Drº. Samuel por sua dedicação junto a secretaria de saúde, levando o comando

médico a população da zona rural, pediu ao líder do governo que encaminhasse a

todas as escolas e entidades a lei orgânica e regimento interno desta casa, para que a

população tenha conhecimento, cobrou iluminação pública em nossa cidade, em

seguida agradeceu, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, manifestou suas condolência aos familiares do Sr° Bena

Caetano pela perda, lembrou que no dia 6 fara 1ano de falecimento do vice-prefeito

Ray Duarte, salientou que o mesmo foi importante para o município de Porto de Moz,



onde prestou um grande trabalho, agradeceu ao prefeito pela pavimentação ao

município, pediu ao líder que a secretaria de educação verificasse a situação da

comunidade São José no rio Acarai, pois várias crianças não estão indo estudar

devido ao transporte que é muito cedo e são crianças pequenas, saudou todos os

professores da educação inclusiva, parabenizou ao professor Rafael pelo seu projeto

da semana da inclusão social, mencionou que os candidatos do PT estiveram aqui no

município, mencionou que hoje foi aprovado a autorização para escolha do hino

municipal, e espera que em breve seja a escolha do hino, parabenizou aos

professores que trabalham com alunos com deficiência, em seguida agradeceu, o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra, saudou o Sr° presidente, aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou ao vereador Rafael pela iniciativa de criar o projeto de lei, manifestou sua

felicidade pela aprovação do pedido de autorização do hino municipal, pois é

importante para o município, frisou que seu irmão compôs um hino para o município,

parabenizou ao gestor pelo trabalho realizado na Vila Maripí, informou que irá fazer

um requerimento solicitando a escola antiga do Maripí fosse transformada em uma

creche, salientou que o canal da liberdade no Rio Guajará não foi concluído, e hoje a

população sofre devido as tapagens, pediu ao líder do governo que o gestor possa

ampliar este canal, informou ainda que entrará com um Projeto de Lei a esta casa

pedindo a ampliação de um local adequado aos portadores de necessidades na praia

da chácara, projeto praia acessível, pediu ao líder que verificasse juntamente com o

gestor a respeito dos tijoleiros que atravessam seus barcos na hidroviária, a
vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou ao Sr°

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, agradeceu o vereador Rafael pela atitude de criar o projeto de lei,

parabenizou todos os professores pelo belíssimo trabalham que desenvolvem,

agradeceu ao presidente e ao prefeito pela ajuda de custa que lhes deram, informou

que irá se ausentar e se submeter a uma cirurgia no dia 11, parabenizou ao Dr.º

Samuel pelo comando médico na zona rural, parabenizou ao prefeito pelas ações no

município, frisou que precisa-se melhorar cada vez mais, pois o povo precisa de

emprego, parabenizou aos nobres vereadores por aprovarem os projetos

encaminhado a esta casa, pediu ao líder do governo apoio para que os alunos da CFR

de Anapú possam estagiarem no viveiro municipal, em seguida agradeceu, o
vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra, saudou ao senhor presidente aos

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade,

parabenizou ao vereador Rafael pelo belíssimo projeto que foi aprovado nesta casa

por unanimidade, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação dos 5 projetos e 3



requerimentos nesta casa, informou que esteve no rio Majarí acompanhando o

comando médico, agradeceu ao prefeito por executar seu requerimento no qual

solicitava um grupo gerador para a comunidade Santa Luzia, informou aos professores

que será enviado aos órgãos municipais cópias do Projeto de Lei de autoria do

vereador Rafael Campos, o vereador Valdilandis com aparte esclareceu que esteve

com o técnico responsável pelo programa água para todos, onde estarão fazendo

visitas em algumas vilas do município que serão contempladas com o projeto,

parabenizou ao secretário de saúde pelo belíssimo trabalho, informou que a Vila Bom

Jesus foi contemplada com o sistema de telefonia, só estão aguardando os técnicos

responsáveis, em seguida agradeceu, o vereador Elinaldo Paiva Duarte souto com
a palavra saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e

agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou a importância dos 5 projetos que foram

aprovados nesta casa, onde darão continuidades nos trabalhos do município,

parabenizou ao vereador Rafael pela criação do Projeto de lei, convidou aos nobres

vereadores e todos os presentes para a inauguração da etapa Luz para todos,

travessão da união e São Benedito e comunidade Nossa Senhora Aparecida, que

acontecerá dia 09, informou que o local onde será construída a escola na comunidade

Nossa senhora Aparecida foi limpo, e provavelmente este mês se inicie os trabalhos

da construção da escola com 5 salas de aula, parabenizou aos vereadores por seus

requerimentos, pediu ao presidente que pudesse convidar a coordenadora da

educação especial e inclusiva para fazer uso da palavra e manifestar seus

agradecimentos, em seguida agradeceu, o senhor presidente com a palavra convidou

a professora Adriana Rodrigues e Eleni Fialho a fazer o uso da palavra, a senhora

Adriana com a palavra agradeceu todos os presentes, agradeceu ainda aos nobres

vereadores pela aprovação do projeto, e ao vereador Rafael que se propôs ajudar na

criação deste projeto, agradeceu a secretaria de educação e todos os envolvidos na

criação deste projeto, no qual será de suma importância para o município, em seguida

agradeceu, a professora Eleni Fialho com a palavra, ressaltou que está a 14 anos

nesta luta árdua, e hoje vem agradecer pela aprovação deste projeto belíssimo, em

seguida agradeceu, o vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra
saudou o Sr° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a

Deus a oportunidade, registrou sua visita ao baixo Xingu, onde visitou 4 comunidades,

e conheceu as dificuldades que essas comunidades vem enfrentando, frisou que irá

sentar para ver de que forma irão resolver estes problemas, salientou que no máximo

esta outra semana a equipe do água para todos atendendo as comunidades,

mencionou que a partir desta outra semana o comando médico estará no alto Xingu e

rio Acarai, parabenizou toda equipe e o secretario Dr. º Samuel, parabenizou ao



vereador Rafael pelo belíssimo projeto, pois a demanda de alunos com necessidades

especiais é muito grande, parabenizou ao professores mentores deste projeto,

informou que foi licitado uma segunda remessa de materiais para da continuidade na

operação vaga-lume, mencionou que esteve na comunidade São José, onde ouviram

os anseios dos pais, pedindo que atendesse os alunos de educação infantil na devida

escola, salientou que irá conversar novamente com a secretaria a respeito desta

situação, em seguida agradeceu.

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a aprovação de 5

projetos de leis, sendo 4 de autoria do executivo e 1 de autoria do vereador Rafael

Campos. Em seguida o senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e

pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Elinaldo Paiva Duarte

Souto, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 03 de setembro de

2018.

_____________________________________
Presidente

_____________________________________ ___________________________________
1º secretário 2º secretario


